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Acta No. 12
Sesión por Videoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
El Día 24 de junio de 2021 a las 13:00 horas.

C. Diputado Presidente. - Buenos días, Diputados y Diputadas, integrantes de esta
Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal, se les ha convocado el día de
hoy 24 de junio del2021 a Ias 13:00 horas, en línea, a fin de celebrar sesión de trabajo.

Por lo que solicito al Diputado Secretario se sirva a pasar Lista de Asistencia para

verificar el Quórum Legal, según lo establece el tercer párrafo del artículo 51 del
Reglamento para el Gobierno lnterior del Congreso, y para que los trabajos tengan validez

C. Diputado Secretario.- Buenos días, de acuerdo a la petición del C. Diputado Presidente
procedo a pasar lista de asistencia de manera Nominal.

LISTA DE ASISTENCIA

presente

DIP. SAMUEL VILLA VELAZQUEZ x

Drp. lr¡RRiR GUADALUpE RooRícurz H¡RRriNrz x

DIP. MELCHOR HEREDIA VAZQUEZ X

DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA x
DIP. HORACIO JONATAN TIJERINA HERNANDEZ
DIP. CELIA ALONSO RODRIGUEZ x

DIP. LUIS SUSARREY FLORES x
DIP. MERCEDES CATALINA GARCIA MANCILLAS x
DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL
DIP. FELIX ROCHA ESOUIVEL x

DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO

Le informo Diputado Presidente que tenemos quórum legal

Muchas gracias compañero secretario
Pasamos al punto número 2. lnicio de la Sesión:
Damos por iniciada la Sesión del Dia de Hoy 24 dejunio del2021 siendo las 13:03 horas.

Continuando con el punto numero 3: pido al C. secretario nos haga favor de darle
lectura al Orden del Día para continuar con la sesión
C. Diputado Secretario.- A petición del presidente pongo a consideración de ustedes el

siguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Lista de asistencia.
2. Apertura de la Sesión.
3. Lectura del orden del dia.
4. Revisión y en su caso aprobación de los proyectos de dictamen relativos a los expedientes:
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Acta No. 12
Sesión por Videoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
E! Día 24 de junio de 2021 a las 13:00 horas.

Núm.
12887
13172t
LXXV

C. ANGELINA ZAMOM ORTEGON, TITULAR DE LA SECRETARIA DE FINANZAS y TesoRTRíA DEL
MUNICIPIO DE VILLALDAMA, NUEVO LEÓITI SOI.ICITUD PARA LA AUTORIZACIÓTT PRRR LA AFECÍACIÓN
DE LAS PARTIctPActoNES FEDERALES, PARA LA oBTENCTóN DE uN cRÉolro DE $188,008 95 (crENTo
OCHENTA Y OCHO MIL OCHO 95/1OO M N.) PARA SER DESTINADOS AL PROYECTO DE MODERruIZRC¡Ó¡I
rucruotócrcA y opEMTtvA DEL stsrEMA DE ALUMBRAoo púsLrco MUNtctpAL.

13777 I
LXXV

R, AYUNTAMIENTO DE GENERAL ESCOBEDO, N.1., SOLICITAN LA APROBACIÓN PARA CONTRATAR
FINANCIAMIENTO BAJO EL PROGRAMn oE IÍNER oE cRÉo o GLoBAL MUNICIPAL Y coN RESPALDo
FINANCIERO DEL EsrADo DE NUEVo lróru, nRsrR poR LA cANTtDAD DE $338,658,926.07, Los oUALES
srnÁx DESTINADo A DIvERSAS oBRAS púeucRs

14019t
LXXV

CUENTA PUBLICA DEL ANO 2019 DEL INSTITUTo DE PLANEACIÓN Y DESARRoLLo MUNICIPAL DE SAN
NICOLAS DE LOS GARZA

5. Asuntos generales.
6. Lista de asistencia final.
7. Clausura de la reunión.

C. Diputado Presidente. - compañeros no se si alguien tenga algún comentario u

observación referente al orden del Día

El Secretario: no hay quien presidente.

El presidente. - Yo si quisiera compañeros solicitarles, nos hicieron llegar de manera

económica, no tenemos ningún representante del Grupo Legislativo del PRl, pero nos

pidieron que el expediente 13777ILXXV, correspondiente al financiamiento de General

Escobedo lo bajáramos de esta reunión, para poderle hacer algunas apreciaciones y

después se discuta en otra sesión, entonces yo les pediría que el orden del Día quede

así como se leyó, únicamente quitando ese expediente se apruebe. Por lo tanto les pido

ponerlo a consideración, a votación y de manera nominal, secretario nos apoye para

aprobarlo.

El secretario pregunta ¿la votación para bajarlo? El presidente sí el expediente 13777,

pide la palabra Ia Diputada Celia alonso, compañero diputado ese expediente yo tengo

entendido que ya tenia mucho tiempo en proceso, aquí mi pregunta es no nos estaremos,

brincando, violentando un proceso en las comisiones porque acordémonos que no

podemos ser voz de ninguna bancada, lo más importante aquí, es que uno de ellos

estuviera presente, acuérdense que esta comisión (la junta de trabajo) se está grabando

y que ellos hagan la petición o algún otro Diputado que lo considere pertinente y diga
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Acta No. 12
Sesión por Videoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
El Día 24 de junio de 2021a las 13:00 horas.

bueno yo quiero sea bajado, no se cual sea el proceso que nos estamos brincando

compañero porque acordémonos que las comisiones, todo lo de este pleno se nos está

dando todo de manera muy accesible, porque ya vimos que es hibrido, no es que sea en

vivo y todo ese rollo, pero considero no se si estoy equivocada, perdón háganmelo saber,

verdad, dice el presidente.- si compañera Yo, solicito que se baje eltema, lo que pasa es

que al ser una reuniÓn virtual, acuérdense que la invitación únicamente nos llega a los

de las comisiones así, que quien no esta en el Grupo pues se batalla, de alguna manera

entonces Yo solicito que se baje como presidente para darle celeridad a la Comisión, si

no hay otro comentario?

Pide la palabra la Diputada Celia Alonso.- último comentario, es que yo daba por

entendido ahí que quedaba "sin materia", como el otro de Villaldama de Alumbrado de

Villaldama, el Presidente dice.- es Villaldama si y Escobedo, los dos están sin materia,

vamos a bajar el de Escobedo únicamente que es lo que pido me autoricen bajarlo, sin

cambiar nada simplemente que se baje luego ya continuamos con los trabajos, ya

veremos posterior mente el tema, compañero Melchor lo podría poner a consideración.

Muy Bien dice el secretario someto a votación nominal, que el orden del día quede como

tal sin este expediente 13777.

eurENES esrÉru: A
FAVOR

EN
CONTRA

Abstenciones/
ausencias

SE
APRUEBA

POR:
DIP SAMUEL VILLA VELAZQUEZ x

DIP. MARIA GUADALUPE RODRIGUEZ MARTINEZ X

DIP. MELCHOR HEREDIA VAZOUEZ x
DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA x

Dtp. HoRActo JoNATÁN TtJERtNA neRruÁruorz No se

DIP. CELIA ALONSO RODRIGUEZ x
DIP. LUIS SUSARREY FLORES x

DIP MERCEDES CATALINA GARCIA MANCILLAS x
DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL x

DIP. FELIX ROCHA ESOUIVEL x

DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO No se
conecto

SE APRUEBA POR MAYORIA DIPUTADO PRESIDENTE C. Diputado Presidente .- Una vez aprobado el
Orden del Día,
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Acta No. 12
Sesión por V¡deoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
El Día 24 de junio de 2021 a las l3:00 horas.

PRESIDENTE. Al Continuar con el Punto No. 4 del Orden del Día que se ref¡ere
a la Revisión y en su caso aprobación de los proyectos de dictamen relativos
a los expedientes:

Presidente. - en virtud de que Los proyectos de Dictámenes fueron Circulado
vía Electrónica el día22 de junio de\2021, por lo que le pediría al C. Secretario
someta a votación sea leído únicamente el Proemio y el Resolutivo

Pero antes de eso les quiero comentar que recibimos algunas propuestas de
modificaciones del grupo parlamentario del PT y de algunos otros grupos
parlamentarios los cuales ya fueron incluidos; no fueron incluidos dentro de
los que se circularon porque se hicieron los comentarios dentro del Tiempo
que se circularon, pero no afectan el Fondo ni la Forma, por lo que los hago de
su conocimiento para que sepan que fueron incluidos y que van hacer
considerados en el Dictamen final que se va a presentar ante el pleno.

C. PRESIDENTE: Una vez que se indicaron los cambios, le pido al C.
secretario dar lectura Únicamente al Proemio y al Resolutivo del Dictamen de
los Expedientes 12887 y 131721XXV.

El Secretario; si Diputado presidente, damos lectura a estos expedientes.

Proemio:
HONORABLE ASAMBLEA:

A la Gomisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal le fueron

turnados, para su estudio y dictamen los siguientes asuntos:

Núm.
12887
13172t
LXXV

c.ANGELlNAzAMoRAoRTEGÓN,TlTULARDELASEcREreRÍRopFlÑffi
MUNICIPIO DE VILLALDAMA, NUEVO LEÓN, SoLIoITUD PARA LA AUToRIZAoIÓN PARA LA
nrecrRclóru DE LAS pARTtctpActoNES FEDEMLES, pARA l¡ oereNlclóN DE uN cRÉotro oe
$188,008.95 (CIENTO OCHENTA Y OCHO MIL OCHO 95/100 M.N.) PARA SER DESTTNADOS AL
PRoYEcro DE MoDERNtz¡clóru TEcNoLocrcA y opEMTtvA DEL stsrEMA DE ALUMBRADopúslrco MUNTcTPAL

13777 I
LXXV

R. AYUNTAMIENTO DE GENERAL ESCOBEDO, N.1., SOLICITAN LA APROBACION PARA CONTMTAR
FINANCIAMIENTO BAJO EL PROGRAMA DE LÍNEA DE CREDITo GLoBAL MUNICIPAL Y CoN
RESPALDO FINANCIERO DEL ESTADO DE NUEVO IEÓru, HRSTN POR LA CANTIDAD DE
$338,658,926.07, Los cuALEs senÁru DESTINADo A DtvERSAS oBMs púeLlcRs

14019t
LXXV

CUENTA PUBLICA DEL AÑO 2019 DEL INSTITUTo DE PLANEAoIÓN Y DESARRoLLo MUNIcIpnT oe
Snr.¡ ¡llCOL-nS DE LOS GARZA.
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Acta No. 12
Sesión por Videoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
El Día 24 de junio de 2021a las 13:00 horas.

Resolutivo:

l. En fecha 30 de septiembre de 2019, el Expediente Legislativo No.

12887/LXXV que contiene escrito presentado por el C. Angelina Zamora

Ortegón, Titular de la Secretaría de Finanzas y Tesorería del Municipio de

Villaldama, N.L. mediante el cual informa que en Sesión de Cabildo se

aprobó solicitar a esta Soberania la autorización para la afectación de las

participaciones federales, para la obtención de un Crédito de 188,008.g5

(Ciento ochenta y ocho mil ocho pesos 95/'100 m.n.) para ser destinados al

Proyecto de Modernización Tecnológica y Operativa del Sistema de

Alumbrado Público Municipal.

ll. Con fecha 12 de noviembre de 2020, el Expediente Legislativo No.

13172ILXXV promovido por Gonzalo Robles Rosales, Presidente Municipal

y Ana María Garcia Espitia, Sindico Primero del Municipio de Villaldama,

Nuevo León, mediante el cual, informan que en Sesión de Cabildo, se acordó

solicitar la autorización para llevar a cabo el proyecto de modernización

tecnológica y operativa del sistema de alumbrado público municipal para

Villaldama, N.L.

Con el fin de ver proveído el requisito fundamental de dar vista al contenido

de la solicitud ya citada y según lo establecido en el artículo 47 inciso b) del

Reglamento para el Gobierno lnterior del Congreso del Estado, quienes

integramos la Comisión de Dictamen Legislativo que sustenta el presente

documento, consignamos ante este Pleno los siguientes:

ACUERDO:

PRIMERO.- La LXXV Legislatura del Honorable Congreso del Estado de

Nuevo León, determina dejar "sin materia", escrito presentado por el C.

Angelina Zamora Ortegón, Titular de la Secretaría de Finanzas y

Tesorería y los C.C. Gonzalo Robles Rosales, Presidente Municipal y

Ana María García Espitia, Síndico Primero del Municipio de Villaldama,
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Acta No. 12
Sesión por Videoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
EI Día 24 de junio de 2021a las 13:00 horas.

Nuevo León, mediante el que solicitaron a esta Soberanía la autorización

para la afectación de las participaciones federales, para la obtención de

un Crédito de 188,008.95 (Ciento ochenta y ocho mil ocho pesos 95/100

m.n.) para ser destinados al Proyecto de Modernización Tecnológica y

Operativa del Sistema de Alumbrado Público Municipal, por las

consideraciones vertidas en el cuerpo del presente dictamen.

SEGUNDO. - Notifiquese el presente Acuerdo a los promoventes de conformidad
con el artículo 124 del Reglamento para el Gobierno lnterior del Congreso del
Estado de Nuevo León.

TERCERO. - Archívese el presente asunto y téngase como totalmente concluido.

MoNTERREy, NUEVo LEóN, A JUNro DE 2021
colvlslóru TERCERA DE HActENDA y DESARRoLLo MUNtctpAL

DIPUTADO SECRETARIO: ES CUANTO SEÑOR PRESIDENTE

PRES¡DENTE: muchas gracias Diputado secretario, pregunto si alguien
tuviera algún comentario referente a este expediente; si no hay comentarios,
le pido C. Diputado Secretario su apoyo para levantar la Votación nominal para
este expediente

Secretario, muy bien pasamos la lista para la votación de los expedientes;
12887 y 13172ILXXV

ourENES esrÉru: A FAVOR EN
CONTRA

Abstenciones/
áusencias

comentarios

DIP, SAMUEL VILLA VELMQUEZ X

DIP. MARIA GUADALUPE RODRIGUEZ MARTINEZ X

DIP. MELCHOR HEREDIA VAZAUEZ x
DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA x

Dtp. HoRActo ¡orunrÁN TtJERtNA HeRr.¡At¡oez
No se

conecto
DIP. CELIA ALONSO RODRIGUEZ x

DIP, LUIS SUSARREY FLORES x
DIP. MERCEDES CATALINA GARCIA MANCILLAS x

DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL x
DIP. FELIX ROCHA ESOUIVEL x

DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO
No se

conecto
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Acta No. 12
Sesión por Videoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
El Día 24 de junio de 2021a las 13:00 horas.

POR MAYORIA PRESIDENTE

El presidente.- Muy Bien Compañero ahora pasemos al siguiente expediente
14019/LXXV Cuenta Pública Del Año 2019 del lnstituto de Planeación y
Desarrollo Municipal de San Nicolás de los Garza.

G. Secretario: ok presidente, muy bien

Proemio HONORABLE ASAMBLEA:

A la Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal en

fecha 01 de febrero de 2021 le fue turnado, para su estudio y

dictamen, el expediente 14019/LXXV que contiene el lnforme del

Resultado de la Cuenta Pública del lnstituto de Planeación y

Desarrollo Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León,

correspondiente al Ejercicio Fiscal 20'19.

Con el fin de ver proveído el requisito fundamental de dar vista al

contenido de la solicitud ya citada y según lo establecido en el

artículo 47 inciso b) del Reglamento para el Gobierno Interior del

Congreso del Estado, quienes integramos la Comisión de Dictamen

Legislativo que sustenta el presente documento, consignamos ante

este Pleno los siguientes:

Resolutivo;

ACUERDO

PRIMERO: Se tiene por recibido y analizado en tiempo y forma el

lnforme de Resultados de la cUENTA PÚBLlcA 2019 dellNSTITUTO

DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO MUNICIPAL DE SAN N¡COLÁS

DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN.

SEGUNDO: En cumplimiento de lo señalado en el Artículo 63,

Fracción Xlll, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano
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Acta No. 12
Sesión por Videoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
EI Día 24 de junio de 2021a las 13:00 horas.

de Nuevo León, y demás disposiciones legales aplicables, SE

APRUEBA IA CUENTA PÚBLICA dEI INSTITUTO DE PI-RruERCIÓI'¡

Y DESARHOLLO MUNICIPAL DE SAN I.¡ICOIÁS DE LOS GARZA,

NUEVO LEÓN correspondiente al EJERCICIO FISCAL 2019.

TERCERO: Se instruye a la AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO

DE NUEVO LEÓN, para que en términos del articulo 52 de la Ley de

Fiscalización Superior del Estado de Nuevo León, se sirva expedir el

finiquito correspondiente, quedando sin perjuicio de las acciones

derivadas de la revisión y seguimiento de las recomendactones que

proceda.

CUARTO: Remítase copia a la AUDITOR¡A SUPERIOR DEL

ESTADO DE NUEVO LEÓN y al INSTITUTO DE PLANEACIÓN Y

DESARROLLO MUNICIPAL DE SAN NICOLÁS OE LOS GARZA,

NUEVO LEÓN, para su conocimiento y efectos legales a que haya

lugar.

MONTERREY, NUEVO LEÓN, A JUNIO DE2021

COMISIÓN TERCERA DE HACIENDA Y DESARROLLO

MUNICIPAL

Es cuanto pres¡dente

PRES¡DENTE.- muy bien secretario, pregunto sialguien tendrá un comentario
respecto a este expediente; si no hay quien, le pido compañero secretario nos
apoye levantando la votación nominal de este exped¡ente

; pasamos ilsla nomrnar pres
eurENES estÉru: A FAVOR

EN
CONTRA

Abstenc¡ones/
ausencias

comentar¡os

DtP. SAMUEL vtLLA vELÁzeuEz X

DIP. MARIA GUADALUPE RODRIGUEZ
MARTINEZ

X

Secretario lista idente
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Acta No. l2
Sesión por Videoconferencia de la

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
El Día 24 de iunio de 2021a las 13:00 horas.

PRESIDENTE

PRESIDENTE: Siguiendo con el Punto No. 5. del Orden del DÍa, el Diputado
Presidente preguntó si alguno de los presentes tiene algún tema que tratar en
Asuntos Generales, para que lo manifieste en la forma acostumbrada y de manera
nominal.

SECRETARIO: no hay quien presidente

PRESIDENTE: Al no haber ningún diputado que desee tratar algún asunto en lo
General.

Siguiendo con el Punto No. 6 del Orden del Día, Lista de asistencia final,
según lo establece el tercer párrafo del artículo 51 bis. del Reglamento para el
Gobierno lnterior del Congreso por lo que le solicito nuevamente compañero
secretario pasar lista final para concluir los trabajos de esta Comisión.

El secretario: muy bien pasamos lista final de Asistencia

LISTA DE ASISTENCIA

presente

DIP. SAMUEL VILLA VELAZQUEZ X

Drp MARiA GUADALUpE RooRÍcuez n¡RRrírurz x

DIP MELCHOR HEREDIA VAZQUEZ X

DIP, JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA x

Dtp, HoRACto JoNATÁN TtJERtNA HenruÁ¡¡orz No se
conecto

DIP, CELIA ALONSO RODRIGUEZ X

DIP. LUIS SUSARREY FLORES X

DIP. MERCEDES CATALINA GARCIA MANCILLAS x
DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI VILLARREAL
DIP. FELIX ROCHA ESQUIVEL x

DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO No se
conecto

DIP MELCHOR HEREDIA V
DIP. JUAN CARLOS LEAL SEGOVIA
DIP. HORACIO JONATAN TIJERINA

DIP. CELIA ALONSO RODRIGUEZ
DIP. LUIS SUSARREY FLORES

DIP MERCEDES CATALINA GARCIA
MANCILLAS

DIP. LETICIA MARLENE BENVENUTTI
VILLARREAL

DIP. FELIX ROCHA ESQUIVEL
DIP. CLAUDIA TAPIA CASTELO
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Acta No. 12
Sesión por Videoconferencia de Ia

Comisión Tercera de Hacienda y Desarrollo Municipal
El Día 24 de junio de 2021a las 13:00 horas.

PRESIDENTE: Pasamos al Punto No. 7 Clausura de la reunión

No habiendo quien deseara hacer uso de la palabra, el Diputado Presidente SamuelVilla
Yelázquez da por concluida la Reunión de Trabajo de la Comisión Tercera de Hacienda
y Desarrollo Municipal, siendo las 13:21 horas del día 24 junio del202
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'C. oiputahó Samue! Villa Velázquez
-Presidente de la Comisión Tercera
de Hacienda y Desarrollo Municipal

Heredia Yázquez
ode Comisión Tercera

Hacienda y arrollo Municipal
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